

## 旅游地产

300亿元投资“东方秘境”拉开沪上巡展第一站

# 825亩岛居别墅登陆上海

□地产评论员 程威青

在拥有2000年历史的中国最美小镇、长三角最后的原生态古镇锦溪，由首创置业与中青旅集团两大巨头双联手，斥资300亿元共同打造“东方秘境”。近期在上海开始巡展，推广首站选在了古北黄金城道。

## 300亿元开发锦溪

上海向西再出发，一个238条河道、488处泊岸、45平方公里的旅居综合体，一座拥有300亿元投资的东方秘境，一个相当于12倍乌镇的旅游建筑综合体，与中国第一大都市上海相互叠加，引发人们对全球视野下最美

水乡的价值构想。

显然，300亿元投资绝不是简单的地产投资，300亿元对于锦溪而言意味着什么？是世界级旅居综合体，是世界级生态地标。未来300亿元投资或将带来每年几十至上百亿的经济产出，每年上千万的旅游人口导入，这里或将成为经济、旅游、文化齐头并进的宝地。成为上海最具价值的后花园。

## 825亩别墅首发

首创置业是中国领先的地产综合营运商，综合实力和品牌影响力居国

内领先地位。同时，作为拥有中国旅游业的龙头企业，中青旅覆盖全国的旅游经营网络，先后成功打造“乌镇”与“司马台长城”，成为业界之中的热点，此次两大巨头300亿打造的最美小镇吸引了不少行业专家的关注。

据悉，东方秘境首推825亩别墅——首创青旅·岛尚，478席别墅、360度景观，以全新中式风貌为理念，营建出符合现代需要与审美的新中式建筑风格，园林式企业家奢阔别墅、庭院式社交型景观别墅、里弄式学者型花园别墅、叠院式艺术家型精致别墅，多种灵活丰富的产品线，满足不同年龄层次买家的诉求。

上海买房呼叫中心:4006358880 转888

## 企业资讯

厦门热销11.08亿元再创纪录

# 阳光城加速“高成长”



展的翔安南部新城首期开发区。作为阳光城阔别16年后在厦门再度开发的首个项目，本次推出的公寓房源主要包含70-90平方米的两房、三房，及110-120多平方米的三房或四房，成熟的产品和瞄准刚需、改善型自住需求的准确定位获得市场的热烈反馈。

## 厦门、福州双核互动深耕福建

厦门翡翠湾项目销售的成功，以及厦门区域市场的肯定，对于阳光城集团来说，有着更为深远的意义。未来，阳光城将依托厦门这一核心城市，辐射厦漳泉等福建南部区域，并与福州南北互动，启动深耕福建的全面布局。

2012年11月，国务院批准《福建海峡蓝色经济试验区发展规划》，这是继山东、浙江、广东之后，国务院批准的第四个试点省海洋经济发展规划。海西经济区的开发将推动福建成为一个高速增长的经济区。而在阳光城“一带多点”的发展战略中，福建是企业根基所在，更是未来全国化布局中至关重要的一大聚焦区域。

## 阳光城首进全国房企50强

分区域情况显示，阳光城此前已推进的“区域聚焦、深耕发展”的战略布局收获实效。根据公告显示，阳光城集团2013年第一季度营业收入为9.06亿元，同比增长88.27%，归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长338.82%。

4月初，CRIC中国房地产测评中心发布“2013一季度中国房地产企业销售TOP50”，阳光城集团首次上榜。作为今年一季度房企销售黑马，阳光城集团凭借一季度销售签约39亿元，位列销售TOP50的第41位，并凭借33万平米的成交面积排名一季度房企成交面积第38位。

目前，阳光城集团已形成城市聚焦的开发结构和多元化的产品类型。今年下半年，阳光城主要在建在售项目将达到25个，分布在福州、厦门、上海、西安、兰州、太原七大城市，供应充足，有效支撑后续阳光城集团业绩的台阶式增长。  
(丹青)

## 日销1115套公寓11.08亿元

4月26日，阳光城厦门翡翠湾项目公寓房源首次开盘，当天实现认购1115套、总销面积99492平方米、总认购金额11.08亿元。这一纪录不仅刷新了阳光城集团历史上最大规模开盘纪录，更创造了厦门房地产史上单次推盘量和单次开盘成交量最高记录。

阳光城·翡翠湾位于厦门重点发

## 从杭州到苏州

# 绿城桃花源再攀中式别墅巅峰

杭州，下榻绿城四季酒店，造访杭州绿城桃花源，感受绿城中式别墅韵味。

在与绿城桃花源项目负责人——上海融创绿城副总经理、绿城集团苏州分公司常务副总经理王龙的交流中，笔者了解到在中国别墅的研究和开发上，绿城已经进行了近10年的探索，近年来对中式产品的开发，也从早期的考察、论证、实验，走到了大规模的市场开发阶段。

在杭州，绿城的桃花源已经是获得了市场高度认可的成熟产品。位于西湖岸边的杭州西子湖四季酒店，更是以独有的江南庭院风格，被国内外人士誉为“难以超越的顶级酒店”。

2010年，在杭州绿城最成功的顶级别墅园区：绿城·杭州桃花源中，在开辟出了一个相对独立的区域内，其中容纳了一个纯中式别墅园——十套单套占地超过5亩的江南园林式中式住宅，称为“十锦园”。

十锦园的出现，深度还原了苏州园林的胜景，其开发的过程，更是对传统房地产开发模式的一次颠覆。让世界回到东方，目光从杭州回到苏州，苏州桃花源，也因此赋予了更多意义。

在金鸡湖·独墅湖双湖中央这块黄金绝版土地上，占据城市最核心地段和最佳景观资源的苏州桃花源在今年横空出世，不免让人们更加期待！(陈亮)

2009年9月，绿城集团豪掷61亿元接连拍下苏州工业园区两个地块，其中一个被命名为御园，以高端的别墅、法式合院、平层官邸产品成为苏州豪宅标杆，倍受长三角富豪热捧；而另一地块，得天独厚，占据金鸡湖与独墅湖中央核心，以无可争议的地理位置成为当之无愧的苏州地王。

地王出世，即被世界聚焦，注定无法低调。但绿城，让地王沉寂了四年。所有人，都怀着疑问，绿城到底要在这块土地上做出怎样的作品，方可不负三千年文脉苏州？

为回复外界疑问，沉默许久的绿城邀请苏州、上海媒体一行，于5月初前往

## 新推楼盘

## 森宏旗臻

### 成功举办头脑风暴活动

近日，一场关于前滩的价值讨论，在浦东热销楼盘森宏旗臻的销售现场热烈上演。活动当天，著名房地产专家——上海浦阳置业副总经理冯晓东对前滩板块的前景做了精彩的解读。论坛上，上海市规划院院长张玉鑫说：“黄浦江两岸核心功能区未来将成为上海服务经济和文化发展的重要引擎，也将是市民休闲娱乐的重要公共活动中心。”前滩在规划中，整个区域中有约三分之一的区域用于绿化，这里有滨江大道和大片绿地，可以想象，前滩将成为宜工作宜生活生态新典范。

据悉，森宏旗臻在前滩门户推出了35-79平方米LOFT微公馆产品，上月一开盘就火爆热销，一期开盘的产品目前已经销售一空。依托前滩CBD的规划和未来的发展前景，购房者更热衷于资产保值的潜力楼盘。因此，小户型的复式LOFT微公馆，凭借较低的总价受到众多买家追捧。  
(王敏)

## 中海万锦城

### 公寓即将开盘

5月12日，位于内环核心位置的中海万锦城项目三期实景样板区正式对媒体开放，当天邀请了沪上近30家主流媒体到场，并在售楼处现场举办了新产品说明会。当天还将有近百组客户陆续到售楼处现场感受新产品魅力。

此次所推出的臻品公寓面积为90-179平方米的2房至4房，产品类型丰富，满足首次及改善型居住的各层次人群对于拥有市中心房产的渴望。“世居中心，宅藏繁华”也很好地诠释了万锦城的理想生活。

中海万锦城地处寸土寸金的内环核心位置，扼守城市至中轴——南北高架线、最后一道黄金水岸苏河湾，沿轨交1号线，万锦城与人民广场仅3站之距。大宁、南京西路、静安寺等八大繁华商圈环绕周围，更与不夜城商圈咫尺相邻，城市丰盛尽在掌握。生活半径之内，360度的全生活配套一应俱全。项目周边轨交1、3、4号等多线交汇，出行便利。

如今，人们翘首企足已久的万锦城新作——90-179平臻品公寓即将迎来盛大开盘，将助力更多人圆市中心居住的璀璨梦想。  
(马颖之)

## 上置香岛澜湾

### 开启健康湖居时代

在PM2.5时代，临水而居更让购房者心神向往。随着城市化进程，钢筋水泥的高楼大厦逐渐阻拦了人们临水而居的居住习惯。可是，人类从古至今依湖而居的梦想未曾改变。

最好的风景当配最美的房子，名宅美墅与国际级度假区相得益彰互为映衬。香岛澜湾雄踞2600亩湘湖东岸，自成120亩天然湖湾，尽享嘉兴湘家荡度假区一线资源。汲取了西班牙建筑精髓，淬炼经典托斯卡纳风情园林，上置香岛澜湾倾情打造最为纯粹的湖居休闲生活。200-270平方米精装空间，为追求生活享受的人量身定做；私家SPA、中西双厨、多重花园、全套房卧室，定制级的尊崇尺度更添珍贵；新风系统，地暖系统，软水、直饮水系统，智能影音系统，全天候奢华科技体验与湘家荡畔健康生活相得益彰。

正是这样的优质品质，香岛澜湾二期今年自推出市场，再次遇到抢购热潮，为馈赠广大客户，项目目前推出少量200-270平方米房源，首付仅30万元便可坐拥湘家荡度假区最美湖景别墅。  
(王敏)